



新年心愿,童梦齐圆

莱阳好心人秒认5个“微心愿”

第三批微信版心愿礼物全寄来了,本报记者将于近日逐一送达

本报12月29日讯(记者 孙淑玉 实习生 郭倩倩 李燕飞) 17日,齐鲁晚报烟台慈善义工管理中心发起的“新年心愿·童梦齐圆”大型公益活动,连日来在本报公益版和本报官方微信上陆续推出百余个孩子的愿望,新年心愿一经刊出即被热心市民便抢认一空。24日下午,本报官方微信推出5个小心愿,不到五分钟,所有心愿就被莱阳热心网友“大果妈”认走。29日下午,满载爱意的礼物通过快递送到本报,第三批微信版心愿礼物全寄来,近期本报记者将统一为孩子们送出。

28日上午,曾认领了21号刘春梅新年心愿的热心市民李先生抢认了64号凡凡和晨晨的新年心愿。买好衣服和书包后,李先生还为俩孩子购置了新的保温杯。29日下午,崭新的羽绒服和书包,水杯已经寄到本报。

此后,陆续有热心市民报名认领心愿。家住莱山区的李女士致电本报“公益热线”15264520357,认领了89号孙树薪和92号孙丽娜的新年心愿,并称将立即从网上下单,争取尽早送到孩子手上。

新年的脚步越来越近了,当我们忙着置备新衣,我们身边有一群孩子因为贫困,只能



莱阳热心网友“大果妈”寄来了5个孩子的新年礼物。 本报记者 吕奇 摄

眼巴巴地盼着。孩子们的心愿小而简单,但为他们实现却都能给他们带去太多温暖与感动。本报后期将陆续推出孩子们的小小心愿,还在等什么,赶紧加入到圆梦活动中来吧。

如果您身边有家庭困难且勤奋上进的孩子,他们心中又藏着一些小愿望,您可以与我们联系,说出孩子们的故事,我

们将在随后的日子里展开调查,并在春节前逐一帮孩子们实现心愿。

此外,本报还邀请各地公益组织和民政、教育部门等愿意提供孩子心愿的机构,联合发掘孩子们的小小心愿,争取帮更多孩子圆梦。

如果您愿帮孩子们圆梦,您也可以和我们联系或者关注我们

们的官方微信:今日烟台(微信号:jinyiyantai),我们将为您搭建起爱心平台。后期,我们还将组织大型认领愿望的活动,如有爱心企业愿意加入,也可以拨打公益热线15264520357和我们联系。如果您已经认领了孩子们的心愿礼物,请尽早将礼物准备好送到本报,寄送时请千万将孩子的编号和姓名写好。

花絮

收到新衣服后 娃娃高兴地跳起来

随着心愿礼物纷至沓来,本报记者也开始逐一为孩子们送去礼物。招远5个孩子的心愿礼物已于近日送到,收到礼物后笑笑高兴地跳了起来。

27日一大早,带着好心人精心准备的礼物,本报记者踏上了送礼物的征程。热心市民董女士放弃休假跟随本报记者送出礼物之外,还帮孩子购置鞋子和零食作为新年礼物。

父母均有残疾,爷爷也刚做完手术,此前远东幼儿园免费接笑笑入托,在幼儿园内接到热心人张女士送出的新衣服后,笑笑边试边跳,高兴极了。在义工的帮助下试完后,紧紧拿着新衣不愿放手。

被高洁对父亲的孝心感动,热心人衣先生为高洁的37号心愿圆梦,除送出收音机外,特意加送了400元现金帮衬其一家过年。此外,热心人林先生还特意驱车赶赴高洁家中送去了1000元善款。

微信版005号阎帅的心愿是得到一辆遥控汽车和一个悠悠球,收到杨女士寄出的礼物后,他捧在胸前绽出了大大的笑容。此外,周颀的心愿礼物也已经按时送到。

大批孩子的心愿礼物还在邮寄的路上,本报也陆续收到了快递送来的礼物。送出礼物又不同于心愿礼物,如果在认领心愿礼物之外,您愿意为这些孩子做点什么,也可直接拨打本报公益热线15264520357与本报记者联系。

本报记者 孙淑玉 实习生 李燕飞 郭倩倩

93号心愿

姓名:马建棚

家庭情况:家住栖霞的男孩马建棚今年读五年级了,母亲因病去世,由父亲一人照顾,家境十分困难。

信息提供者:栖霞扬帆助学服务队

心愿:想要一套衣服,1.60米,60公斤,男。

94号心愿

姓名:慕嘉祺

家庭情况:家住栖霞的慕嘉祺在幼儿园上学,母亲去世,父亲患有精神疾病,生活贫困,跟随年迈的爷爷奶奶生活。

信息提供者:栖霞扬帆助学服务队

心愿:想要一件羽绒服,1.10米,21公斤,女。

95号心愿

姓名:卢婷

家庭情况:家住栖霞的卢婷今年读四年级,母亲和姐姐均患有精神疾病,无劳动能力,一家四口,靠父亲打工生活,家庭非常困难。

信息提供者:栖霞杨凡助学服务队

心愿:想要一个复读机帮助学英语,女。

96号心愿

姓名:李璇

家庭情况:就读于莱阳万第中学的李璇,父亲去年被骗光了所有积蓄,家里主要靠母亲务农过活,孩子每天坐校车要花6元,让原本贫困的家庭更吃力。

信息提供者:莱阳鼎丰助学服务队

心愿:想要一辆折叠自行车,女。

101号心愿

姓名:王强盛

家庭情况:家住招远的王强盛今年读初一,父亲因车祸大脑受损,生活不能自理,常年吃药。家中还有一个姐姐上高职,母亲每月工资不到2000元,生活十分困难。

信息提供者:招远扬帆助学服务队

心愿:想要一个大一点的书包和一套新文具,男。

(本报记者 孙淑玉 实习生 郭倩倩 李燕飞 整理)

97号心愿

姓名:孙淑慧

家庭情况:就读于莱阳万第中学的女孩孙淑慧,母亲去世,靠父亲务农和农闲时打零工贴补家用,生活困难。

信息提供者:莱阳鼎丰助学服务队

心愿:想要一双鞋送给父亲,44码。

98号心愿

姓名:刘晓晨

家庭情况:家住莱阳的刘晓晨今年读五年级,父亲患有精神疾病,离家出走至今未归,家中还有一个姐姐,一家人靠几亩薄田过活。

信息提供者:莱阳鼎丰助学服务队

心愿:想要一个大一点的书包和一套学习用品,男。

99号心愿

姓名:王日升

家庭情况:家住莱阳的王日升今年读七年级,父亲患有精神疾病,已下岗,父母离异,家中无经济来源。爷爷患有糖尿病,奶奶患有高血压和直肠癌。

信息提供者:莱阳鼎丰助学服务队

心愿:想要一件棉衣,身高1.65米,偏瘦,男。

100号心愿

姓名:林晓涛

家庭情况:家住栖霞的林晓涛今年读初三,母亲因产后后遗症,常年与药物相伴,父亲积劳成疾,还要抚养两个孩子,家庭十分困难。

信息提供者:栖霞爱的传递服务队

心愿:想要一件羽绒服,身高1.65米,男。

烟台葡萄酒网正式上线,打造“醉”美烟台

29日下午,烟台葡萄酒网上线仪式在烟台国际博览中心举行。该网是齐鲁网今年新开办的,也是我省首个省级网络新闻媒体开设的葡萄酒网站。

烟台酿造葡萄酒的历史悠久。早在1892年,爱国华侨张弼士就在烟台投资建设了张裕酿酒公司,这是中国第一家葡萄酒企业,开创了工业化酿造葡萄酒的新纪元,这为烟台发展葡萄酒产业奠定了良好的基础。作为中国现代葡萄酒工业的发源地,烟台经过了120多年的发展,成为中国最大的葡萄酒产区,葡萄酒产业已成为烟台市的重要支柱

产业。

为充分发挥省级网络新闻媒体的传播优势,深入挖掘烟台葡萄酒产业发展过程中的亮点和特色,帮助葡萄酒企业开拓市场,树立品牌,齐鲁网与烟台葡萄酒与葡萄酒协会、滨州医学院葡萄酒学院、烟台市葡萄酒与葡萄酒局进行沟通,在整合资源、合作共赢的基础上,征得网络文化主管部门同意,决定由齐鲁网与烟台葡萄酒与葡萄酒协会、滨州医学院葡萄酒学院共同主办“烟台葡萄酒网”,烟台市葡萄酒与葡萄酒局协办,烟台齐鲁网具体承办。

烟台葡萄酒网将立足

于烟台葡萄产区,辐射整个葡萄酒行业,以葡萄酒产业经济新闻为主,通过文字、图片、音视频等多媒体方式提供全方位的葡萄酒新闻资讯服务,服务烟台葡萄酒产业发展。

山东广播电视台、中共烟台市委宣传部、滨州医学院、烟台市广播电视台、烟台市网络文化办公室、烟台市葡萄酒与葡萄酒局、烟台葡萄酒与葡萄酒协会的相关负责同志和烟台市部分葡萄酒企业的代表、滨州医学院葡萄酒学院的部分代表出席了网站开通仪式。

专刊记者 赵玲玲

祥府庄园
苹果白兰地
胶东特产 果香源创

烟台祥府酒业有限公司出品 业务电话: 0535-4237199
烟台旗舰店: 芝罘区南大街西首西山加油站正对面吉斯波尔特
电话: 6694999